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ТИПОВАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА oA.Zo.o4
Установка столярных изделий при бетонирований 
сиен жилого дома в скользящей опалубке. |

06.7.03.01.00
1

I.ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЙ.

Типовая технологическая карта разработана 
ных изделий при бетонировании стен жилого дома, 
зЯщей опалубке в летний период.

на установку столяр- 
возводимого в сколь-

В основу разработки типовой технологической карты положен 
типовой проект 16-ти этажного экспериментального жилого дома,р*з- 
работавного Мосгражданпроектом МЙТЭП г*Москвы*

Рабата по установке столярных изделий производиться с гоиощью 
двух башенных кранов КБ-160.2 в 2 смены,в течение Зб двей брига­
дой в составе 12 человек,при темпе работ 17,5 блоков в смену.

Привязка карты к местным условиям строителъстга заключается в 
уточнения объемов работ,средств механизация, потребности в матеряаль 
но-технических ресурсах,а также графической схемы организации 
процесса соответственно фактическим габаритам,возводимо го в сколь­
зящей опалубке здания.
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. РАЗРАБОТАНА :
Грее том"Придне проворг- 
гехстрой"
Ми нт яжс тро я 
Украинской ССР

П, ТЕХНИКО-ЭЮЮМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТШ СТГОИТЕЛЬЮК) ПРОЦЕССА*
1. Трудоемкость на весь объем работ в чел.дн. -  165
2 . Трудоемкость на ед.измерения в чел.дн. -  0,172
3. Выработка на одного рабочего в смену в блоках -  2,92
4.Затраты м/смен крана на весь объем работ, -  Зо,5б
5. Потребность электроэнергии в квт.час. -  465

Примечание: Технико-экономические показатели, подсчитаны при 
7-ии часовом сабочем лне.исходя из ктэтглосуточ-
ноГ з - х сменноГбочем дне,исходя из круглосуточ- 

работы по возведению здании.

УТВЕРЖДЕНА : 
Главными техническими 
управлениями 
минтяжстроя СССР 
Шяпромстроя СССР 
Минстроя СССР 
II декабря 1972г. 
Протокол ТЭС 
£20-20-2 -^ 02

СРОК ВБЕДБНШ, :
•гг  июня I973rJ
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&ормигяц*й и твхннегт стюишыйя)
____________ nroigccA.____________ ____ _

Г. До начала работ го установке столярных изделий должны быть 
выполнены следующие работы:

а/уложен бетон в опалубку стен до уровня подоконников, 
б/доставлены на объект и подготовлены необходимые приспособлен( 

ния,инвентарь и инструменты,
в/доставлено на объект необходимое количество столярных изде­

лий, откосообразователей и временных короб для образования 
дверных проемов во внутренних стенах/запас не менее чем на 
один этаж/

г/временные коробки и эткосообразователи должны быть промарки­
рованы масляной окраской,оконные и дверные блоки антисепти- 
рованные и осмоленные,должны быть маркировочные бирки, 

д/пакеты столярных изделий и откосообразователей раскладывают­
ся го маркам в штабеля:откосообразователи на на открытой 
складской площадке,столярные изделия под навесом/ряс.I/. 

е/подготовка пахетов оконных блоков к 'установке в скользящую 
опалубку с закреплением откособбразовате лей к ним произво­
дится на складской площадке с помощью башенного крана в 
следующем порядке:
-укладывается наружный откосоэбразователь,
-на наружный эткэсообразователь укладывается оконный блок, 
-устанавливается внутренний откосообразовате ль, 

ж/гакет,состоящий яз 2-х откосообразователей я у, оконного бло­
ка стягивается 4 болтами ..До начала производства работ под­
готовленные оконные блоки с откосообразователями и времен­
ные дверные коробки раскладываются по рабочему полу в соот­
ветствии с порядком установки,укладывая блок наружны» 
откосообразоватедем на подкладке.

2.Установка столярных изделий производится по захваткам/рис.I/ 
Здание в плане разбито на 2 захватки. Каждая захватка обслужи- 
живается башенным краном. Установка столярных изделий при бето­
нировании стен здания должна производиться в . соответствии с ра­
бочими чертежами.
Порядок установки оконных и дверных блоков следующий:
-размечаются и фиксируются места расположения проемов в плаве 

на рабочем голу при помощи планок или гвоздей,по наружны» 
стенам,эти планки прибиваются на козырьке;
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-  наносится отметка установки блоков на соседние с проемами 
домкратные стержни заблаговременно до подхода рабочего гола к 
отметке низа проемов.Эта отметка переносится о гомэщью нивелира ос 
высотных реек ,

г —' после того,как верх щитов опалубки стен поднимается выше 
стержней горизонтальных пространственных каркасов перемычек, 
укладывают бетон в пределах дверных проемов,перекрывая арматуру, 
защитным слоем толщиной 20мм.После этого  укладывается бетон меж­
ду проемами.Когда верх щитов опалубки стен  поднимается над отмет 
кой низа проема на 23см,на уложенный под проемами бетон устаназл  
ливастся дверные балконные блоки с откосообразователями/см. р и с .3 
и временные коробки в 'местах дверных проемов внутренних стен , 
проверяя их расположение в плане'го фиксирующим планкам и вер­
тикальность с помощью отвеса или у р в н я ,

-устанавливаю тся оконные блоки с откосообразователями в 
проектное положение аналогично дверным балконным блокам.Еслн 
на прямолинейном участке,обслуживаемом одним звеном плотников, 
должны быть установлены 3  и более окон,то сначала устанавливают 
ся два крайних го горизонтальным и вертикальным отметкам,а за­
тем средние.

-  по фиксирующим планкам а  плане о выверкой по высоте о по­
мощью шнура-причалки,протянутого по плоскостям верха коробок 
крайних блоков,
, -  прибиваются к временным коробкам дверных проемов внутрен­
них отея антяоептировавнне деревянные пробки разм еров250х125х  
х140 /д л я  крепления к ним в последствие постоянных коробок/. Гвоз 
ди сл едует забивать с внутренней стороны коробки неполностью,а 
затем их концы загнуть /см* р и о .3 / .

ifB  процессе подъема опалубки необходимо следить за  установ­
ленными блоками,выправляя их положение в случае его нарушения 
Укладывать бетон около блоков необходимо одновременно о обеих 
сторон.

После выхода перемычки над проемом из-под опалубки снимают­
ся откэсообразователи и извлекаются временные коробки.Наруж­
ные откосообразователи онимаются с наружных подвесных,  ̂ '2 а ,  
внутренние -  с передвижением подмостей со но­
жами, временные коробки дверных проемов -- -  «кжёлежащего пере- 
крытяя/см.рис. 4 / .  При демонтаже откр «образа вателей снимают бол­
ты  скрепляющие откосообраз^вз'^'-*^ со столярными изделиями.
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Перед извлечением временных дверных коробок выдергивают 
гвозди,которые крепят коробку к пробкам,втэпленным в бетон .О ткосо- 
образователи снимаются с помощью лебедки,установленной непосредст­
венно на опалубке,временные жоробки извлекаются вручную.Затем все 
оборачиваемые элементы очищаются от б етон а ,в  случае необходимости 
ремонтируются и заново маркируются.

3 .  Транспортирование на объект пакетов столярных изделий, 
временных хоробок и откосообразователей осуществляется бортовыми 
автомашинами ЗИЛ-1ЗОЛ.Выгрузка пакетов производится башенных 
краном при помощи 4 -х  ветвевого строп* грузоподъемностью 1 ,5тн  
конструкции ЦНИИОМТП.

4 .  В процессе установки столярных изделий необходим системати­
ческий контроль качества работ:

-  отклонение от вертикали установленных дверных и оконных 
коробок и наличников не более Змм,

-  перекос изделий в любом направлении ие более 2мм.

РЕОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ.

I .  Состав бригады по профессиям и распределение работы между 
звеньями приводятся в таблице.

X I
звена

! Обстав звена 
, го профессиям.

!Кол.
,чел. | Перечень работ

1 -2 Такелажники 2 Строповка и .растре повка пакетов столяр­
ных изделий.

3-4 Плотники 2 Подготовка отолярных изделий f  к уста­
новке. Установка дверных балконных и 
оконных блоков с откосообразователямина 
I  участке коробок дверей внутренних 
стен,демонтаж откосообразователей .

5 -6 Плотники 2 Подготовка столярных изделий к установ­
к е . Установка оконных блоков с откосо­
образователями! на 2  участке кор*б две­
рей внутренних стен.Демонтаж откосо- 
образователей.
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2* Методы к приемы работа.
Бригада по устанозхе столярных изделий при бетонировании 

степ состоят из б звен ьев-2 звена такелажников и Ч звена плотни­
ков.

СОСТАВ ЗВЕНЬЕВ
1-2 звенья:такелажник 2р /П  Т 2 / -  2 чел.
3-4 звенья:плотник 5 р /1 -1 /

плотник Зр/П-2/  -  2 чел.
5-6 звенья плотник 5р /  П -3 /

плотник Зр/ П-4 /  -  2 чел.'  '  ПРОПЗ&ОАЯТОЛ
Работа по установке столярных изделий на каждой захватке 

на.2-х участках /зм.рис.2/.Звено Jf обслуживает оба участка,
тено J63/&/ обслуживает участок Л1, звено 5 /6  /  участок Л2.

Установка отолярных изделий на захватке производится в 
я  едущей порядке.

Такелажник /ТС / , находясь на платформе автомашины стропит  
iax«TH jстолярных издеяж й,такелаж нж х,/Т 2Д приним ает пакеты блоков  
за складской пд^ощ адде-и уклады вает в штабеля затем ,такелаж ники  
<ТС|и p jji комплектую^ столярные {изделия о о^косос^разоватеяям и  
■ гйкеТыр сбалчивают и х . Такелажник / Т 2 /  стропит ш к е т ы  бл ок ов , 

ж такецаж1ик /Т 2 /п р и н и м а е т  [их н е р а б о ч е м  ме!с т е  и расклады вает  

с п|мо|цы> |крана по ф ронту р а б о т у  рабочий ijод скользящей опалуб­
к и . !  j 1 I

| рлотники'/Ш I  П2/звен^ *]&; / 4 ./и  /ПЗ^н П4/'звена £ 5 /$ /  
одновременно при работе 2 -х ! башенных кранов устанавливают столяр­
ные! изделия. При этом [плотники П1 и П2 /ПЗ и П4/ принимают сто­
лярной изделие на рабочем месте,наводят и опускают его в. опалубщу 
на ^лрженную и правибрироваднуго беленную с^есь.Плотники проверяют 
правильность установки блока в mrâ js здания по раз метке, на несен­
ной вЯ рабочем пояу| опалуб^и и выемную с!рсмощью шнура-причалки 
е контрольных реек|/Дом1фа^шх стержней/

|Ес|хи блок установлено отклонением ОТ проектшх отметок,то 
НО команде плотника ПХ /  Пз /  машинист баненного крана,поднимает 
6*ox ,i алотняки ПХ и П2 /ПЗ я П4/ подсыпают или выбирают бетон­
ную омеоь таким образом,чтобы блок уотановилоя на 1-2 ом.выше 
его вертикальной проектной отметки.

После окончательной установки,плотники П1 и П2 /ПЗ и Ш /

•ооизводят расстрелов*:? а?’т крюуя кракагшгогинк П1
дает команду машинисту башенного крана убрать стропа. Плотники П1 и 
П2 /ПЗ и Ш/ при помощи шнура,натянутого7лроетстншг отметками на кон­
трольных рейках,проверяют отметку установленного блока, и при необхо­
димости осаживают его кувалд.ой.

Вертикальность установки блока проверяет плотник П1 /  ПЗ /  -отве­
сом по боковым стойкам.

Снятие откосообразователей производится плотниками П1 и П2 
/ПЗ.и П4 /.Наружные откосообразователи снимает плотники П1 /ПЗ /  
Внутренние откосообразователи -  плотник П2 /П Ч/

Порядок снятия откосообразователей следующий:
-  плотники П1 / ПЗ/ и  П2/ПЧ /  раз белчивают болт .соединяющий откосообр^- 
зователи со столярным изделием.
-  плотники П2 /П4/, находясь на складской площадке,очищают откосооб­
разователи и смазывают их.

Закончив работы на первой захватке плотники приступают я уста­
новке столярных изделий на второй захватке.

3. График производства работ /  см.строб /

4 . Указания по технике безопасное»
При установке столярных изделий при бетонировании стен здания 

в скользящей опалубке необходимо выполнять правила по технике безо­
пасности /СНиП Ш-А 11-70 / ,  а также приводимые ниже общие требовашп

а / При снятии откос о образ ователей во время работы внизу не 
должно быть людей,

б /  зона производства работ должна быть ограждена.

5. Калькуляция трудовых затрат /  см .стр .7 ,8  /
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Т® же,для 5-6 от. 40,74 21-98,:б
То жердяя 7-J8 ©т? 40,86 22-04,4
То же f для 9-IO эт.’ 40,98 22-10,4
То же, П-12 эт; 41,10 22-16,3:
То же, 13-14 эт. 41,22 22-22,2
То же, 15-16 эт. 41,34 22-28.1

Всего на I /П захватку/ 674,72 353-30,8

Всего на дем; 1349,44 706,616

Кроме твго мав.час. башенного
крана на дом 7,82

У. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ. 
^Основные конструкция я материалы.

М
пп Наименование Марка

Един.
изм. К-во

I. Наружные откосообра- 
зователи шт 38

2. Внутренияе откосо- 
образователя шт 38

3. Оконные блоки шт 480
4. Балконные двери шт 128
5. Временные коробки 

дверей внутренних 
стен шт 352

6. Деревянные пробки 250х125х
XI40 шт 1408

2. Машины, инструменты, инвентарь

Л# * Наименование Тип Марка К-во
Техническая 
характернотияа

I. Монтажный кран Башен,.КБ-160. 2 2 г/п 5-8 т
2.

3.

Строп 2-х ветвевой 

Строп 4-х ветвевой

■ м С КБ Мос- 
строй 2
шшиомтп

г/п 5-8 т 
г/п 1,5 т

4. Ведро для эмульсии 2
.5. Кисть маховая на 

длинной ручке 2
6. Рулетка металличес­

кая измерительная *РС-30 7502-61 2
7. Пила-ножовка КБ Горь- _ конского 4 

металлур­
гического 
завода

8. Передвижной стол со 
свладивашимися ножка­
ми

СКБ Мос 
строй 
Ю45.34 
00.00

* 4
9 ■

9. Метр складной 
металлический

ГОСТ * 
7253-54* 4

Ю. Уровень гибкий 
водяной 4

II. Топор плотничный А-2 ГОСТ * 
1399-56 2

12. Лестница е*1,2 м / инвеят. 4
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